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Kanbkyasiuusi uex
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r.Hypaar Pecniy6ainkn Tataperan

Alkynosa P.H.

S- KB.M. 48,2
Kon-Bo 3aHATUIA B Hea, - 1(4) 4
Kon-so peteit - 10
Cr-Tb ucnonbs-ro obopyaosaHua - pyb. 58800
1. OT Ha 1 obyyatowero - py6.: 17,57
Okn.-9714 py6., 13,49
Hauyucnenue Ha OT - 4,07

2. 3aTpaTbl Ha maT.3anacbl Ha 1 peb. -py6.
ct 060p/36 mec.=pyb. 1633,33
3aTtpatbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KON-BO Yacos B MeC/KON-BO AeTelt - | 40,83

3. O6bem HaknagHbIx 3aTpaT 1 pebeHka - 7,90 py6b.
Pacuer HaknaaHbIX 3aTpaT

1|nporHo3 3aTtpat Ha AYI -
MporHo3s 3aTpaT 06LEex03aUCTBEHHOrO Ha3Hau. 7,9
MpPOrHo3 cyMmMbl HAYMCNEHHOM aMOPTU3aLUM UMYLL-Ba

N

3|o6uexo3-ro HasHau. s

4|{MNporto3 ®OT 0CHOBHOro NepcoHana 17,57
5|KoadpdurumneHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,45
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 17,57
7|UTtoro HaknagHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb) 7,9

1. OT y6opuwumka: 6,1py6.
9765 py6./40 yac/4 Heg*1 yac=61,03/10 get=6,1

2. 3atpartbl Ha Kom. Yenyru: 17,98py6./10 pet=1,80 py6.
3/3 -6,03 py6.
Fopos. Motpebn - 133347 k8T/4 (Ppakr 2015 r)
133347 k81/4/220 pab.aH.8 rogy=606,12 k8T/4 B AeHb/12 yac.=50,51 KBT/4 (3aTpaThl B Yac paboTbl Ha Bce 3aaHue)
50,51 kBT/4 / 2315,3kB.M*48,2KB.M.=1,06 KBT/4*5,69 py6.= 6,03 pyb.
Bopa- 6,31 py6.
1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*10 yen=1,90 py6.
2 pabotHuka (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n1/1000=0,075 Ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.




Otonnexue - 3,34 py6.
527 'kan(no ¢pakry 2015 r)/8 mec(nepmog otonneHus)= 65,88 Mkan B8 mec.
65,88 M'kan/2315,3*48,2 k8.m=1,350 Mkan/30 AH/24 4*14=0,0019 Mkan B 4ac*1780,02 py6.=3,34 py6.

' 3. MaTtepuanbHbie 3aTpaTbl - 2,3 py6.
- Kanuensapckue %osapbl (ans BesieHUs AOKYMeHTaUMHu) - 1,3 py6. Ha 04HOrO pe6eHKa
CrouMmocTb = 3072 pyo.
CpoK MoJ/1e3HOr0 UCMOJIb30BaHHs - 8 Mec.
Pacxozbl B Mmecsl, - 384/8=48
3aTpaTbl Ha OZIHOT0 pe6eHKa 3a 0/JHO 3aHATHe - 48/4(4acoB B MecsL)=12/10(kos-Bo AeTei)=1,2
- Morowwue cpeAcTBa A5 y60pKH noMelienus - 1,1 py6. Ha 0AHOrO pebeHka
CroumocTb - 2816
CpoK M0J1e3HOr0 HCN0JIb30BaHUsA — 8 Mec.
Pacxoabl B Mecsi -352 /8=44
3aTpaTbl Ha OAHOr0 pebeHKa 3a 0OHO 3aHATHe - 44 /4(4acoB B Mecsil))=11/10(ko.1-Bo geTeit)=1,1

PacuyeT cTOMMOCTH OJHOTrO0 3aHATHA Ha 1 Ye/I0BeKa:
PacyeT neHbl Ha OKa3aHUe MJIATHOM yciayru

HaumeHoBaHue cTarel 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTparhbl Ha ONJIaTy TPyAa OCHOBHOTIO NepcoHa/ia 175,66
2 3aTpaThl MaTepHa/IbHbIX 3aMacoB 408,33
3 CyMMa Ha4YHC/IeHHOH aMOPTH3alUH 060pyA0BaHus, -
HCII0/Ib3yEeMOro NPH OKa3aHHH IUIATHOM yC/IyrH
4 HaknajaHele 3aTpaThl, OTHOCHMbIE Ha TJIATHYIO YCJIYTY 79,00
5 Hroro 3arpar 662,99
6 IleHa Ha 1 NJIaTHYIO YCIyTy 66,30
7 Ilena B mecsin Ha 1 peGeHka 265,20
rn.byxrantep: = M. Tunasosa
rN.9KOHOMMUCT: .M. Ucaesa




